HLAVOLAMEKY
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1. Jak plyne z obrazku, jeden kocour vazi 5 kilogramu. Dva kocoufi vazi stejné jako pes a

dva psi totéz, co jehnatko. Kolik vazi jehnatko?

an an
) ‘,‘6:*‘3 ) )
i ), i & !
ALY e

Alylus'sti pét nasledujicich lehkych sIovnl’ch\

piresmyéek. Ctyfi slova spolu souviseji. Dokaze$
vysvétlit, pro€ k nim paté slovo nepatri?

PASER Dk
VIECO

\ GomeR WﬂRN@/

G. Které zvire ma vepredu \
dvé oci a vzadu spoustu
dalSich oci?

- /

4.Dopln chybéjici pismena.

E

velké chlupaté zvire

e

savec Zijici v mofri

zvire s dlouhym krkem

T (o)

ptak, ktery ma velmi silné nohy




5. Poznas, jak se pisnicky plivodné jmenovaly?
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6. Napada té, kterymi Cisly nahradit otazniky, aby Ciselna fada davala smysl?
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7. Na polici lezi ctyri hrnicky, které patii mamince, tatinkovi, Barunce a Kubikovi. Urci,
komu ktery hrnicek patri, jestlize vis,
Ze: Mamincin hrnicek neni nejmensi.
Hrnicky tatinka a Barunky maji
stejnou velikost. Baruncin hrnicek

lezi jen vedle jednoho hrnicku.

8. Odpovéz na otazky?

Michala ma tfi bratry a dvé sestry. Kolik bratril ma jeji bratr Pavel?

Kdyz se Karlovi narodila jeho sestra, byly mu ¢tyfi roky. Dnes Karel slavi devaté
narozeniny. O kolik let je Karel starsi nezZ jeho sestra?



